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CLASA alV-a

Se scriu rezolvérile complete!

I. 1) Calculeaza, respectand ordinea operatiilor:

2000-(5X8+4X9-7X8+2)=

2) Treimea sfertului unui numér este 6. Triplul numarului este ... ?

IL. 1) Afld suma numerelor a, b, c, d, stiind ca:

1612-b=a
b-486=c¢
cxd=280
d:2=2

2) Un copil se juca cu piese geometrice: triunghiuri, dreptunghiuri si cercuri, in total
30 bucati. Numarandu-le colturile, a constatat ca sunt 78. Daca 8 erau cercuri, aflati
cate erau dreptunghiuri si cate triunghiuri.

IIL. 1) Cu jumatate din banii pe care ii avea, Marius a cumparat doud cérti a cate 25
lei fiecare, patru préjituri la 4 lei bucata si un joc puzzle care a costat 38 lei. De cati
lei mai are nevoie pentru a pléti bicicleta de 350 lei?

2) In clasele a patra din scoald, daca ar fi cu 5 mai putine, fetele ar fi in numar dublu
fata de baieti. Cate sunt fete si cati baieti, daca numarul total al elevilor este egal cu
rasturnatul succesorului lui 58?

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
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BAREM DE CORECTARE - clasa a IV-a

SUBIECTULI1-30p
1) 2000-(5X8+4X9-7X8+2)= .vvecivvirvrirennns 7operatiix2p=14p L1.15p
2000-(40+36-56+2)= e, respectd ordinea op. = 1 p
2000-(76-56+2)=
2000-(20+2)=
2000-22=1978
2) 6 X3 =18 (STErtul NI.) cveveveveeieeeireeeicrereececeeee e ceeeeeeseseeeeeen 5p L2.15p
18 X4 =72 (NUMATUL) ...ccvtrirrrereriinieiereeeeer e aeane 5p
T2 % 3= 216.( PIOE NE) cssmensismnsnoninnss i siiisiacommassuesemrmenrnsissmssssssss 5p
SUBIECTUL II - 30 p
1) d=2x2 Q= crsnnmsainiisesemnsismammsesamssspsssssssmersessss 3p IL1.15p
c=280:4 oA | RSO & 3p
b=486 + 70 B 080 corimamsmsarssommssisimmsinsin s i 3p
a=1612-556 A= T1056 .o 3p
atbFHcHd=1686 e 3p
. ‘ /
2)  determind nr. de iﬁyuﬁ cu ¢9 6’;/1/»7@2 ...................................... 5p IL2.15p
determind nr. de triunghiuri (10) ......oveveeeeevveeeeceeeieeeree s 5p
determind nr. de dreptunghiuri (12) ....o.eveveeeeeeeeereeeeeeeeeeeeresereenn, 5p
SUBIECTUL I1 - 30 p
1) 2x251ei =150 lei (banii pe 2 CAIt).....oeveveeeererereeeeeereerereseressrnnn, 3p IIL.1. 15 p
4 x4 lei =16 lei ( banii pe 4 Prajituri) ........ceeeeevereereerereeesrersrnnns 3p
50 + 16 + 38 = 104 ( lei — jumitatea SUMEi)...........oeeveveverveerrrrennn, 3p
104 x 2 =208 ('suma [ui Marius) .........cco.eveeeeveeerereerereresesereseoeon, 3p
350 —208 = 142 ( lei — suma de care mai are nevoie) ......................... 3p
2)  Determind succesorul Iui 58 (59) .....eveeveeeeeremroeoeoeeoeooeooooo, 25p IIL2.15p
Determind nr. total de levi (95) v..vvueveeeveeeeeeeereeseeeoeooo 25p
Afld nr. total de elevi, daci ar fi cu 5 fete mai putine (90)............. 2,5p
Realizeazd graficul COreCt .........ovmummimirereereresesescereoeseoeoesosos 2,5p
Af1d 1. BAELIOr (30) cvvovvorvrvereeeee e, 25p
AT1E 1. FELeOT (65) cvvuvvureeirereereeieieeceseeeeces oo e oo 25p

Din oficiu 10 p
TOTAL 100 p

Nota: Orice varianta de rezolvare corecti va fi punctata.



